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Zpráva nezávislého auditora 

Společníkům společnosti 
Multi Channel Logistik s.r o. 
Ve svahu 482/5, 147 00 Praha 4- Podolí 
IČO: 060 25 455 

Výrok auditora 

Radl & Partner 

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti Multi Channel Logistik s.r o. (dále 
také „Společnost") sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá 
z rozvahy k 31.12.2021, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a 
přehledu o peněžních tocích za rok končící 31.12.2021, a přílohy této účetní závěrky, kte­
rá obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace 
Údaje o společnosti Multi Channel Logistik s.r.o. jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní 
závěrky 

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti 
Multi Channel Logistik s.r.o. k 31.12.2021 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaře­
ní a peněžních toků za rok končící 31.12.2021 v souladu s českými účetními předpisy. 

Základ pro výrok 

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů 
České republiky pro audit, kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA) případně 
doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená 
těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní zá­
věrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů 
České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplý­
vající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, 
poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uve­
dené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace 
odpovídají jednatelé Společnosti. 

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí 
našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními infor­
macemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesoula­
du s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během provádění 
auditu nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Ta­
ké posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech 
vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda 
ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vy­
pracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj zda případné nedo­
držení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostat­
ních informací. 

Na základě provedených postupů, do míry, jež dokážeme posoudit, uvádíme, že 

• ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení
v účetní závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu
s účetní závěrkou a

• ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.
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Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Společnosti, k nimž jsme 
dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné 
nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné 
významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili. 

Odpovědnost jednatelů Společnosti za účetní závěrku 

Jednatelé Společnosti odpovídají za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý ob­
raz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který pova­
žuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiál­
ní) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky jsou jednatelé Společnosti povinni posoudit, zda je Společ­
nost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky 
záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání 
při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy jednatelé plánují zrušení Společnosti 
nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemají jinou reálnou možnost, než tak učinit. 

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky 

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje význam­
nou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu audito­
ra obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, 
že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech v účetní zá­
věrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mo­
hou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud 
lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická roz­
hodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností uplatňovat 
během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší po­
vinností: 

• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky
způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagují­
cí na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich
základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nespráv­
nost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (mate­
riální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné
dohody (koluze}, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obchá­
zení vnitřních kontrol.

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v ta­
kovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na
dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kon­
trolního systému.

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních
odhadů a informace, které v této souvislosti jednatelé Společnosti uvedli v příloze
účetní závěrky.

• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní zá­
věrky jednateli a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje vý­
znamná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou vý­
znamně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závě­
ru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v
naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud
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tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se 
schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme 
získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k 
tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dá­
le to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který
vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat jednatele mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasovarn 
auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných vý­
znamných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému. 

Praha, 23.05.2022 

Rodl & Partner Audit, s.r.o. 
Platnéřská 2, 11 O 00 Praha 1 
evidenční číslo 354 
zastoupena jednatelem 

., 
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d� ,«_ /lr;ig. Jana Kocurková 
:;tatutárni audrtorka, evidenční číslo 2314 
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I. Informace o minulém vývoji činnosti účetní jednotky

Stejně jako v roce 2020 jsme i v roce 2021 museli zvýšenou měrou zavádět a respektovat všechna 
pravidla související s koronavirovou situací. Povinné testování, které jsme museli provádět dvakrát 
týdně stejně jako zajištění veškerých proticovidových opatřeních, přesto nemělo zásadní vliv na 
fungován{ provozu. 

I během roku 2021 zůstala situace s ohledem na množstvf objednávek podobná jako v předešlém 
roce. Významnou událostf, které měla vliv na import zbožf do skladu, bylo zablokován! kontejnerové 
lodi během přelomu léta a podzimu v Suezkém průplavu, jehož následkem bylo velké zpožděn{ 
dodávek zbožf z Asie na Vánočnf trh. Následkem toho nebylo pro začátek Vánoční sezony dostatek 
objednaného zbožf na skladě, a s těmito problémy jsme se museli potýkat prakticky až do konce roku 
2021 

V průběhu roku 2021 se nám podařilo i přes všechna tato omezujfcf opatřen{ dodržet poměr 
logistických nákladů na jednotku zbožf, v mezfch, které byly dohodnuty se zákaznfkem v rámci 
ročnfho plánu. 

Pokud se jedná o kvalitu a chybovost v odeslán{ zásilek. I v této oblasti se podařilo udržet, a v 
některých parametrech zlepšit tuto kvalitu. 

Během Vánočnf sezóny docházelo vlivem zpožděných dodávek zbožf z Asie k následnému zpožděn{ 
dodávek k zákaznfkům. Bohužel přetrženy byly i přepravnf služby zajišťujfcf dopravu a doručen! ke 
konečným zákaznfkům. 

Sfdlem společnosti je Praha, Ve Svahu 482/5, 14 700, Praha 4 Podolí 

PR O OE J Nf Mf S T  A - STAVAJ{Cf STAV 

Centrála : Ve Svahu 482/5, 14700, Praha 4 Podolf

Distribuční centrum :Nová hospoda 12, 34802, Bor u Tachova
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li. Informace o skutečnostech, podmínkách a situacích, které nastaly po konci rozvahového
dne

Po rozvahovém dni nedošlo podstatným událostem, které by měly vliv na účetnf závěrku roku 2021. 

V rámci Ceské republiky i celosvětově byla v průběhu roku 2020 a 2021 zavedena různá opatřeni v 
souvislosti s bojem proti šíření virové choroby COVID -19 způsobené koronavirem SARS-CoV-2. 
Některá ze zavedených opatření jsou v době sestavení této účetní závěrky stále v platnosti. Jelikož v 
současné době nelze odhadnout, jaká opatření a jak dlouho dobu budou v účinnosti, případně zda 
nebudou některá dalšf opatřeni znovu zavedena, nelze ani blíže kvantifikovat do jaké míry tato situace 
může negativně ovlivnit budoucí chod společnosti. Tuto okolnost je nutné rovněž chápat i ve vazbě na 
značné propojení se společnostmi ve skupině, na jejichž finanční situaci a výkonnosti může být dalšf 
vývoj společnosti významně závislý. Vedení společnosti se nicméně domnívá, že nebude ohrožen 
předpoklad nepřetržitého trvání účetní jednotky. 

V období sestaveni této účetnf závěrky probfhá válka Ruska proti Ukrajině. Z krátkodobého hlediska 
nemá ukrajinský konflikt žádný zásadní přfmý dopad na podnikání společnosti. Ve střednědobém 
horizontu je třeba vzít v úvahu zvýšení cen, napffklad ve vztahu k nákladům na palivo a energii, a

odpovídajícím způsobem je pfenést na zákazníky. 

Ill. Informace o předpokládaném vývoji činnosti účetní jednotky 

V roce 2022 se bude situace kolem Covidu pravděpodobně stabilizovat a veškerá opatření budou 
postupně omezována nebo rušena. Což bude mft přímý vliv na produktivitu naší práce a zrychlení 
dodávek ke konečným zákaznfkům. 

IV. Informace o výdajích na činnost v oblastí výzkumu a vývoje

Společnost neprovádí ani nefinancuje výzkum ani vývoj. 

V. Informace o pořizování vlastních akcií, zatímních listů, obchodních podílů a akcii,
obchodních podílů ovládající osoby

Společnost nevlastní žádné vlastní podíly ani obchodní podíly ovládající osoby. 

VI. Zpráva nezávislého auditora k účetní závěrce k 31.12.2021 a výroční zprávě za účetní
období 2021

Je uvedena v příloze. 

VII. Informace požadované podle zvláštních právních předpisů.

Zpráva o vztazích mezi ovládajíc/ osobou a osobou ovládanou a osobami ovládanými stejnou 
ovládající osobou za účetní období 2021 podle§ 82 ZOK je uvedena v příloze. 

VIII. Informace o organizační složce v zahraničí

Spole6nost nevlastnf a neprovozuje žádnou organizační složku v zahraničí. 
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IX. Aktivity v oblasti ochrany životního prostředf a pracovněprávních vztahů

V oblasti ochrany i.ivotnfho prostfedf byly v roce 2021 dodržovány všechny zákonné poi.adavky. 
Společnost učinila pfedevšfm v rámci pracovn�právnfch vztahů všechna zákonná opatfenf. 

X. Grafy vývoje obratu a výsledku hospodaření společnosti a vybrané ukazatele
hos odařenl
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Ukazatel: r. 2017 r. 2018 r. 2019 r. 2020 r. 2021

Celková zadluženost 

(cizí zdroje I aktiva celkem x 79, 11 42,97 29,80 28,29 27,12 

100) 

Běžná likvidita 
(Fin. majetek+krátkodobé 1,36 2,44 3,40 4,09 3,98 
pohl./krátkodobé závazkv) 

Rentabilita vlastního kapitálu 

(HV za ůč.obd. pred 129,71 74,74 40,06 41,92 36,70 

zdaněním / vl.kapitál x 100) 

Rentabilita vlastního kapitálu 

(HV za ůč.obd. po zdanění / 
98,50 58,23 31,37 32,49 27,90 

VI.kapitál X 100)

(HV za ůč.obd. pred 
zdaněním. / vl.kapitál x 100) 2,10 1,75 1,69 1,87 2,06 
(tržby / osobní náklady) 
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ROZVAHA 

k31.12 .2021 

(tis. Kč) 

Označ. AKTIVA 

• b 

AKTIVA CELKEM 

B. Stálá aktiva 

B.I. Dlouhodobý nehmotný majetek 

B.1.2. Ocenitelná práva 

B.1.2.2. Ostatní ocenitelná práva 

B.11. Dlouhodobý hmotný majetek 

B.I1.1. Pozemky a stavby 

B.I1.1.2. Stavby 

B.I1.2. Hmotné movité věci a jejich soubory 

C. Oběžná aktiva 

C. 11. Pohledávkv 

C. 11.1 . Dlouhodobé oohledávky 

C.I1.1.4. Odložená daňová pohledávka 

C.11.2. Krátkodobé pohledávky 

C.I1.2.1. Pohledávky z obchodních vztahů 

C.I1.2.4. Pohledávky - ostatní 

C.I1.2.4.3. Stát - daňové pohledávky 

C.I1.2.4.4. Krátkodobé poskytnuté zálohy 

C.I1.2.4.5. Dohadné účty aktivní 

C.IV. Peněžní orostředky 

C.IV.1. Peněžnl prostředky v pokladně 

C.IV.2. Peněžní prostředky na účtech 

D. Casové rozlišeni aktiv 

D.1. Náklady příštích obdob! 

Multi Channel Logistik s.r. o. 

Ve svahu 482/5, Podoli, 147 00 Praha 4 

IČO: 06025455 

31.12.2021 

Brutto Korekce Netto 

1 2 3 

78 934 6 742 72 192 

4 935 3 850 1 085 

471 341 130 

471 341 130 

471 341 130 

4 464 3 509 955 

1 057 839 218 

1 057 839 218 

3 407 2 670 737 

73 730 2 892 70 838 

62 231 2 892 59 339 

327 327 

327 327 

61 904 2 892 59 012 

56 606 2 892 53 714 

5 298 5 298 

4 898 4 898 

125 125 

275 275 

11 499 11 499 

88 88 

11 411 11 411 

269 269 

269 269 

Mln.úč,obd. 

Netto 

4 

74 054 

1 914 

188 

188 

188 

1 726 

418 

418 

1 308 

71 781 

59 498 

327 

327 

59 171 

53 904 

5 267 

5 142 

125 

12 283 

33 

12 250 

359 

359 

' .... i prav t, �í'ií �,., 

c\ 35,1 



Označ. PASIVA 

• b 

PASI VA CELKEM 

A. Vlastní kaoltál 

A.I. Základní kapitál 

A.1.1. Základní kapitál 

A.IV. Výsledek hospodařeni minulých let (+/-l 

A.IV.1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let ( +/-) 

A.V. Výsledek hospodaření běžného úč. obd. (+/-) 

B. + C. Cizí zdroje 

B. Rezervy 

8.2. Rezerva na daň z přfimů 

8.4. Ostatni rezervy 

C. Závazkv 

C.11. Krátkodobé závazky 

C.11.4. Závazky z obchodních vztahů 

C.11.8. Závazkv - ostatní 

C.11.8.3. Závazky k zaměstnancům 

C.11.8.4. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištěni 

C.11.8.5. Stát - daňové závazkv a dotace 

C.11.8.6. Dohadné účty pasivní 

C.11.8.7. Jiné závazky 

Sestaveno 

23.05,22 

31.12.2021 

5 

72 192 

52 617 

200 

200 

37 601 

37 601 

14 816 

19 575 

1 861 

1 861 

17 714 

17 714 

1 958 

15 756 

4 382 

2 332 

382 

8 533 

127 

Ordpl:si:.•,y záznam slatutárnlho orgénu ůčetnl jednotky nebo 

podpl,5ovj záznam íyzické osoby, které Je ůčetnl jednotkou 

minulé 

úč. obdob! 

6 

74054 

53 104 

200 

200 

35 651 

35 651 

17 253 

20 950 

3 488 

1 662 

1 826 

17 462 

17 462 

8 658 

8 804 

4 280 

2 525 

742 

646 

611 



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY Multi Channel Logistik s.r.o. 

za účetní období 2021 Ve svahu 482/5, Podolí, 147 00 Praha 4 

v tis. Kč ICO: 06025455 

Označ. TEXT Skutečnost v úč. obdobl 

• 

I. 

A. 

A.2. 

A.3. 

D. 

0.1. 

2. 

0.2.1. 

D.2.2. 

E. 

E.1. 
E.1.1. 
E.3. 
Ill. 

111.1. 

111.3. 
F. 
F.1. 
F.3.
F.4.
F.5. 
. 

J. 
J.1. 

J.2. 

VII. 

K. 
. 

.. 

L. 
L.1. 
L.2. 
.. 

... 

sledovaném 

b 1 

Tržby za prodej výrobků a služeb 196 165 

Výkonová spotřeba 92 464 

Spotřeba materiálu a energie 8 673 

Služby 83 791 

Osobní náklady 95148 

Mzdové nákladv 68 232 

Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady 26 916 

Náklady na sociální zabezpečeni a zdravotní pojištění 22 577 

Ostatní náklady 4 339 

Úpravv hodnot v provozní oblasti 1 332 

Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného 
a hmotného maietku 899 
Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé 899 
Úpravy hodnot pohledávek 433 
Ostatní provozní výnosy 24 285 
Tržby z prodaného dlouhodobého majetku 207 
Jiné provozní výnosy 24 078 
Ostatní provozní náklady 2 519 
Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku 337 
Daně a poplatky 3 
Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období 37 
Jiné provozní náklady 2 142 
Provozní výsledek hospodaření 28 987 
Nákladové úroky a podobné náklady 6 
Nákladové úroky a podobné nákladv - ovládaná nebo ovládající osoba 6 
Ostatní nákladové úroky a podobné nákladv 
Ostatní finanční výnosy 475 
Ostatní finanční náklady 10 145 
Finanční výsledek hospodaření (+/-) -9 676 
Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-) 19 311 
Daň z příjmů 4 495 
Daň z příjmů splatná 4 495 
Daň z příjmů odložená (+/-) 

Vvsledek hospodaření po zdanění (+/-) 14 816 
Výsledek hospodaření za účetní období(+/-) 14 816 
Cistý obrat za účetní období= I. + 11. + Ill. + IV. + V. + VI. + VII. 220 925 

POOp!.soyY záznam statutárního orgánu účelnl jednotky nebo 

podpls0-\lj záznam fyzické osoby, kCerá je účetní jednotkou 

minulém 

2 

181 020 

76 141 

7 271 

68 870 

96 856 

69 785 

27 071 

23 147 

3 924 

1 462 

1 167 

1 167 
295 

22 440 
165 

22 275 
2 603 

100 
8 

447 
2 048 

26 398 
22 

22 
4 884 
8 998 

-4136 
22 262 

5 009 
5 077 

-68 

17 253 
17 253 

208 344 



PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH 

za účetní období 2021 

Multi Channel Logistik s.r.o. 

Ve svahu 482/5, Podol!, 147 00 Praha 4 

IČO: 06025455 v tis. Kč 

P. 

z. 

A.1.
A.1.1.

A.1.2.1

A.1.2.2

A.1.3.

A.1.5.

A.*

A.2.

A.2.1. 

A.2.2. 

A. ••

A.3.

A.S. 

A.. ••• 

8.1. 

8.2. 

e.••·

C.2. 

C.2.2. 

c.••·

F. 

R. 

Stav oeněžnich prostredků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období 

Účetnl zisk nebo ztráta z běžné činnosti pfed zdaněním 
Úpravv o neoeněžnf operace 

Odoisv stálých aktiv 

Změna stavu ooravnvch položek 
Změna stavu rezerv 

'-)Zisk/ (+} ztráta z orodeje stálých aktiv (-641 +541) 
Vyúčtované výnosové úroky(-) a vyúčtované nákladové úroky(+) kromě úroků zahrnovaných do 
oceněni dlouh. majetku 
Clstý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a 
změnami pracovního kapitálu 

Změna stavu neoeněžních složek pracovního kapitálu 
Změna stavu pohledávek z provozní činnosti (+/-), aktivních účtů časového rozlišení a dohadných 
účtů aktivních 

Změna stavu krátkodobých závazků z provozní činnosti (+/-), pasivních účtů časového rozlišení a 
dohadných účtů oasivních 

Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním 

Vvolacené úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku(-) 

Zaolacená dar'i z pffjmů a za doměrky daně za minulá období(-} 

Čistý peněžní tok z provozní činnosti 

Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv(-} 

Pfíimv z orodeje stálých aktiv (+641} (+} 

Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti 

Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostredkv a peněžní ekvivalentv 

Vyplaceni podílu na vlastnlm kapitálu společníkům(-) 

Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti 

Čisté ZvÝŠeni nebo sniženi peněžních prostředků 

Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci účetního období 

31.12.2021 
12 283 

19 311 

-159 
899 

433 

-1 627 

130 

6 

19 152 

1 806 

-108

1 914 

20 958 

-6

-6 233

14 719 

-407 

207 

-200 

-15 303

-15 303

-15 303

-784

11 499 

Podpisový záznam statutámího orgánu ůčetnf jednotky nebo 

podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou 

31.12.2020 
15 865 

22 262 

3 530 
1 167 

295 

2 111 

-65

22 

25 792 

-17 502 

-16 550 

-952 
8 290 

-22 

-1 150 

7 118 

-103

165 

62 

-10 762 

-10 762 

-10 762 

-3 582
12 283 



PŘEHLED VlASTN(HO KAPITALU v tls. Kě 

za úěetni obdobi 2021 

Základní kapttál a Ážio a ostatni Oceňovací rozdíly 
Vlastní podíly jeho změny kapitálové fondy a rozd ily z přeměn 

Počáteěni stav k 01.01.2020 200 
Rozděleni zisku - výplata 
Rozdělení zisku / ztráty- převod na 
výsledek hospodafeni minulých let 
1/ysledek hospodafeni 
za účetní období 2020 
Konečný stav k 31.12.2020 200 
Rozděleni zisku - výplata 
Rozděleni zisku / ztráty - pfevod na 
výsledek hospodaleni minulých let 
Vysledek hospodařeni 
za účetni období 2021 
Konečný stav k 31.12.2021 200 

,,-,--J I;/ 
�•no 

�( f!_rc_1 í 2)"05 22 

Multi Channel Logistik s.r.o. 

Ve svahu 482/5, Podoli, 14 7 00 Praha 4 

lť:O: 06025455 

Vysledek Vysledek 
Fondy ze zisku hospodařeni hospodafeni 

minulých let běžného úč. obd. 

31 790 14 623 
-10 762 

14 623 -14 623 

17 253 
35 651 17 253 

-15 303 

17 253 -17 253 

14816 

37 601 1 4  816 

Podpito\l'idzn■m sbltutámlho orga!inu ůt� fl'dnotk)' nebQ 

pcdpi,otj zUl'l■m tyz:icke osoby, kt•r•j• � �kou 

Celkem 

46613 
-10 762 

17 253 
53 104 

-15 303 

14816 

52617 

.Ant?r ,q,. 
·,-,�, �. "Q � 

"1 
...... 

CC Oprávr,�ni 
č.354 

""" 
.,, 

4 
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Příloha v účetní závěrce za účetní období 2021 

V příloze jsou uvedeny pouze významné údaje pro posouzení finanční, majetkové a hospodářské situace účetní 
jednotky z hlediska externích uživatelů. 

1. OBECNÉ ÚDAJE O ÚČETNI JEDNOTCE

Obchodní firma účetní jednotky: 
Multi Channel Logistik s.r.o.

Právní forma: 

IČO: 
Sídlo: 

Vznik a údaj o zápisu do obchodního rejstříku 

společnost s ručením omezeným 

06025455 
Ve svahu 482/5, Podolí, 147 00 Praha 4 

Účetnl jednotka vznikla zápisem do obchodnlho rejstfíku dne 19.04.2017. 

Účetní jednotka je zapsána do obchodního rejstříku vedeného Městským soudem v Praze pod oddílem C vložkou 
274553 

Převažující předmět podnikáni 

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1-3 živnostenského zákona 

Osoby podílející se 20 a vice procenty na základním kapitálu: 

Andeas Schmid Kontrakt-Logistik GmbH & Co. KG 

Weltbild GmbH & Co. KG 

Statutární a dozorčí orgán k 31.12.2021 

SRN 

SRN 

Statutárním orgánem zastupujícím společnost byl(i) ke konci účetního období jednatelé 
Titz Roman 
Bjoern Minnier 

Dozorčí rada nebyla jmenována. 

Prokura nebyla udělena. 

podll v% 

2021 2020 

50,00 50,00 

50,00 50,00 

Změny a dodatky zapsané v obchodním rejstříku či navržené na zápis do obchodního rejstříku v účetním 
období 2021 
V účetním období 2021 společnost podala návrh na zápis těchto změn a dodatků do obchodního rejstříku: 

zrněna statutárního nebo dozorčího orgánu 

Tyto změny nebyly k datu účetní závěrky zapsány do obchodního rejstříku. 

Popis organizační struktury k 31.12.2021 a její změny v průběhu účetního období: 
Společnost je zastupována vždy dvěma jednateli. Těm podléhají zaměstnanci, kteří vykonávají činnost dle jejich 
pokynů. 

V průběhu účetního období nedošlo ke změnám organizační struktury. 

2. POUŽITÉ ÚČETNÍ METODY, ZPŮSOBY OCEŇOVÁNÍ A ODPISOVÁNÍ

Účetnictví společnosti je vedeno a účetní závěrka byla sestavena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví v
platném znění, vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanoveni zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, 
pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví v platném znění a českými
účetními standardy pro podnikatele v platném znění. Účetnictví respektuje obecné účetní zásady, především zásadu o 
oceňování majetku historickými cenami (není-li dále uvedeno jinak), zásadu účtování ve věcné a časové souvislosti, 
zásadu opatrnosti a předpoklad o schopnosti účetní jednotky pokračovat ve svých aktivitách. 

Účetní jednotka spadá do kategorie střední účetní jednotka. 

1 



2.1. Dlouhodobý nehmotný majetek 

Nakoupený dlouhodobý nehmotný majetek je oceňován v pořizovacích cenách zahrnujících cenu pořízení a výdaje s 
pořízením související. Výdaji s pořízením souvisejícími jsou např. doprava, montáž, instalace. 

Odpisy dlouhodobého nehmotného majetku 
Účetní odpisy dlouhodobého nehmotného majetku jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby 
ekonomické použitelnosti příslušného majetku. Je využito lineárního způsobu odpisování. Předpokládaná doba 
odpisování v letech je stanovena takto: 

ostatní ocenitelná práva 

2.2. Dlouhodobý hmotný majetek 

2021 2020 

3 3 

Nakoupený dlouhodobý hmotný majetek je oceňován v pořizovacích cenách zahrnujících cenu pořízení a výdaje s 
pořízením související. 

Odpisy dlouhodobého hmotného majetku 
Účetní odpisy dlouhodobého hmotného majetku jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby 
ekonomické použitelnosti příslušného majetku. Je využito lineárního způsobu odpisování. Předpokládaná doba 
odpisování v letech je stanovena takto: 

budovy, haly a stavby 

stroje, plistroje a zalizenl 

dopravní prostledky 

PC vybaveni 

inventál 

2.3. Finanční leasing 

Společnost nevyužívá finanční leasing. 

2.4. Operativní leasing 

2021 2020 

30 30 

5-10 5-10 

5 5 

3 3 

3 3 

Společnost využívá operativní pronájem. Splátky nájemného se účtuji na vrub nákladů rovnoměrně po předpokládanou 
dobu nájmu. 

2.5. Pohledávky 

Pohledávky jsou oceňovány jmenovitými hodnotami, v případě postoupení pořizovací cenou. 

Opravné položky k pohledávkám 

Opravné položky k pohledávkám jsou tvořeny na základě interní směrnice. K pohledávkám vůči dlužníkům v insolvenci 
je tvořena 100 % opravná položka. Dále jsou dle interní směrnice a individuálního posouzení tvořeny opravné položky k 
pohledávkám po splatnosti více než 45 dní ve výši 25 - 100 %. K pohledávkám po splatnosti méně než 45 dni a 
pohledávkám ve splatnosti je tvořena opravná položka ve výši 1 %. 

2.6. Časové rozlišení aktiv a pasiv 

Společnost vykazuje časové rozlišení aktiv a pasiv jako samostatný oddíl D v rámci rozvahy. 
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2.7. Rezervy 

Rezervy jsou určeny k pokrytí závazků nebo nákladů, jejichž povaha je jasně definována a u nichž je k rozvahovému 
dni buď pravděpodobné, že nastanou, nebo jisté, že nastanou, ale není jistá jejich výše nebo okamžik jejich vzniku. K 
rozvahovému dni musí rezerva představovat nejlepší odhad nákladů, které pravděpodobně nastanou, nebo v případě 
závazků částku, která je zapotřebí k jejich vypořádání. 

2.8. Závazky a přijaté úvěry 

Závazky jsou oceněny jmenovitou hodnotou. 

2.9. Přepočet aktiv a pasiv v cizí měně na Kč během účetního období 

Aktiva a pasiva v cizích měnách byla v průběhu účetního období 2021 pfepočitávána 

kombinací pevných a denních kurzů dle vnitřní směrnice. Pevné kurzy jsou stanovovány měsíčně dle kurzu 
vyhlášeného CNB první den v měsíci. 
Ke konci účetního období byla aktiva a pasiva v cizí měně přepočtena kurzem ČNB a výsledný kurzový rozdíl byl 
zaúčtován výsledkově. 

2.1 O. Výnosy 

Výnosy z poskytovaných služeb jsou účtovány v okamžiku splnění dodávky. 

2.11. Daň z příjmů 

Výkaz zisku a ztráty 

Splatná daň z příjmů ve Výkazu zisku a ztráty je stanovena na základě předběžného odhadu jako rezerva z účetního 
zisku při zohlednění trvale nebo dočasně daňově neuznatelných nákladů a nezdaňovaných výnosů. Splatná daň z 
příjmů ve Výkazu zisku a ztráty neobsahuje doměrky a vratky za minulá období. 

Rozvaha 

V rozvaze je v minulém období rezerva na daň z přijmů snížena o pohledávku ze zaplacených záloh na daň z příjmů. V 
běžném období jsou daňové pohledávky sníženy o rezervu na daň z příjmů. 

2.12. Odložená daň 

Odložená daň odráží daňový dopad přechodných rozdílů mezi zůstatkovými hodnotami aktiv a pasiv z hlediska 
účetnictví a stanovení základu daně z příjmu s přihlédnutím k období realizace. 

Změna stavu odložené daně je vykázána ve výkazu zisku a ztráty. 

2.13. Podstatné změny způsobů oceňování, odpisování a účetních metod oproti předchozímu účetnímu období resp. 

oproti požadavkům Zákona o účetnictví 

Podstatné změny v účetním období nenastaly. 

2.14. Použiti odhadů 

Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají vliv na 
vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů a nákladů za sledované 
období. Vedení společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech jemu dostupných relevantních 
informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty v budoucnu se mohou od těchto odhadů 
odlišovat. 
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3. DOPLŇUJICI INFORMACE K ROZVAZE 

3.1. Dlouhodobý nehmotný majetek 

Rozpis dlouhodobého nehmotného majetku:

Pořizovací ceny (tis. Kč) 
počáteční konečný 
zůstatek k přírůstky úbytky převody zůstatek k 
01.01.2021 31.12.2021 

Ostatní ocenitelná 471 o o o 471 

práva 

celkem 471 o o o 471 

Oprávky v tis. Kč 
počáteční odpisy, opravné konečný 
zůstatek k prodej úbytky převody zůstatek k 
01.01.2021 

likvidace poloiky 
31.12.2021 

Ostatní ocenitelná 283 58 o o o o 341 

práva 

celkem 283 58 o o o o 341 

Účetní zůstatkové ceny v tis. Kč 
31.12.2021 31.12.2020 

Ostatní ocenitelná práva 130 188 

celkem 130 188 

3.2. Dlouhodobý hmotný majetek 

Rozpis dlouhodobého hmotného majetku: 

Pořizovací ceny v tis. Kč 

počáteční konečný 
zůstatek k pfirůstky úbytky pfevody zůstatek k 
01.01.2021 31.12.2021 

Stavby 1 057 o o o 1 057 

Hmotné movité věci a 4 010 407 1 010 o 3 407 

jejich soubory 

celkem 5 067 407 1 010 o 4 464 
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Oprávky v tis. Kč 

počátečni 
zůstatek k 
01.01.2021 

Stavby 639 

Hmotné movilé věci a 2 702 

jejich soubory 

celkem 3 341 

Účetní zůstatkové ceny v tis. Kč 

Stavby 

Hmotné movité věci a jejich soubory 

celkem 

3.3. Finanční a operativní leasfng 

odpisy, 
likvidace prodej 

200 

641 

841 

o 

337 

337 

úbytky 

o 

1 010 

1 010 

Rozpis majetku pronajatého formou finančního či operativního leasingu v tis. Kč: 

opravné 
konečný 

pfevody zůstatek k 
položky 31.12.2021 

o o 839 
o o 2 670 

o o 3 509 

31.12.2021 31.12.2020 
218 418 

737 1 308 

955 1 726 

zaplacené leasingové budoucí leasingové splátky splatné 
operativni leasing splátky 

2021 2020 do 1 roku 1-5 let více než 5 let 
skupina majetku 
osobni automobily 821 758 965 1 320 o 

celkem 821 758 965 1 320 o 

3.4. Pohledávky 

Přehled pohledávek v tis. Kč 

pohledávky z obchodnich ostatní pohledávky• celkem pohledávky 
vztahů 

31.12.2021 31.12.2020 31.12.2021 31.12.2020 31.12.2021 31.12.2020 
dlouhodobé pohledávky 
(vždy do splatnosti) o o 327 327 327 327 

krátkodobé pohledávky do splatnosti 21 727 19 096 5 298 5 267 27 025 24 363 

z toho vůči podnikům ve skupině 21481 18 895 o o 21481 18 895 

krátkodobé pohledávky po splatnosti 34 879 37 267 o o 34 879 37 267 

z toho vů(;i podnikům ve skupině 34 765 37 203 o o 34 765 37 203 

krátkodobé pohledávky brutto 56 606 56 363 5 298 5 267 61 904 61 630 

- po lhůtě splatnosti 1 - 180 dnů 34 866 34 63 2 o o 34 866 34 63 2 

- po lhůtě splatnosti 181-3 65 dnů 13 13 o o 13 13 

- po lhůtě splatnosti nad 3 65 dnů o 2 622 o o o 2 622 

opravné položky 2 892 2 459 o o 2 892 2 459 
celkem krátkodobé pohledávky 
netto 53 714 53 904 5 298 5 267 59 012 59 171 

• Ostatní pohledávky zahrnuji zálohy, dohady a pohledávky vůči státu. 

Pohledávky vůči spřízněným osobám jsou blíže popsány v bodu "Spřízněné osoby". 
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3.5. Dohadné účty aktivní a účty aktivního časového rozlišeni 

Rozpis významných položek na dohadných účtech aktivních a účtech časového rozlišení v tis. Kč: 

předpokl. doba zúčtování 

náklady přištlch období 

drobný majetek do 1 O TCZK

služby 

pojistné 

2022 

2022 

2022 

částka 

tis. Kč 

73 

39 

157 

3.6. Rekapitulace opravných položek ke složkám aktiv 

3.7. 

Přehled vývoje opravných položek (OP) ke krátkodobým a dlouhodobým aktivům v tis. Kč: 

Složky aktiv k nimž jsou vykázány OP: 

pohledávky z obchodních vztahů 

celkem 

01.01.2021 

2 459 

2 459 

tvorba rozpuštěni 31.12.2021 

433 O 2 892 

433 o 2 892 

Způsob stanovení opravných položek je komentován v kapitole li přllohy - Použité účetní metody. 

Rezervy 

Jsou vykázány tyto rezervy v tis. Kč: 

stav k 
tvorba 

rozpuštěni, stav k 

01.01.2021 použiti 31.12.2021 

rezerva na daň z přijmu 1 662 o 1 662 o 

rezerva před započtením záloh (+) 5 077 4 496 5 077 4 496 

zálohy na OPPO k 31.12.2021 (-) -3 415 -4 496 -3 415 -4 496

ostatní rezervy celkem 1 826 1 821 1 786 1 861

z toho: 

rezerva na nevybranou dovolenou 1 422 1 455 1 422 1 455

rezerva na audit a daňové pfiznání 364 361 364 361 

ostatní rezervy na podnikatelská rizika 40 5 o 45

Zálohy na OPPO k 31.12.2021 činí celkem 4 573 TKč, část převyšující rezervu na daň z příjmů ve výši 77 TKč je v 
rozvaze vykázaná na řádku C.11.2.4.3. Stát- daňové pohledávky. 
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3.8. Závazky 

Přehled dlouhodobých a krátkodobých závazků v tis. Kč: 

krátkodobé závazky do splatnosti 

z toho vůči podnikům ve skupině 

krátkodobé závazky po splatnosti 

z toho vůči podnikům ve skupině 

krátkodobé závazky celkem 

z toho 

- po lhůtě splatnosti 1 - 365 dnů 

- po lhůtě splatnosti nad 365 dnů 

závazky z obchodních vztahů 

31.12.2021 31.12.2020 

1 862 8 506 

538 478 

96 152 

o 137 

1 958 8 658 

79 151 

17 1 

ostatní závazky• 

31.12.2021 31.12.2020 

15 756 8 804 

o o 

o o 

o o 

15 756 8 804 

o o 

o o 

celkem závazky 

31.12.2021 31.12.2020 

17 618 17 310 

538 478 

96 152 

o 137 

17 714 17 462 

79 151 

17 1 

•ostatní závazky zahrnuji zálohy, dohady a závazky vůči státu, zaměstnancům a úvěrovým institucím.

Závazky vůči spfízněným osobám jsou blíže popsány v bodu "Spřízněné osoby". 

Závazky vůči Institucím v tis. Kč (zahrnuty v Ostatních závazcích výše) 

ze sociálního zabezpečeni (do splatnosti) 

ze zdravotního pojištěni (do splatnosti) 

vůči finanénlmu a celnímu orgánu 

- po splatnosti 

3.9. Dohadné účty pasivní a účty pasivního časového rozlišeni 

31.12.2021 

1 620 

712 

382 

o 

31.12.2020 

1 753 

772 

742 

o 

Rozpis významných položek na dohadných účtech pasivních a účtech časového rozlišení v tis. Kč: 

dohadné účty pasivní (zahrnuto v hodnotě ostatních závazků) 

dohad na služby 

ostatní 

3.1 O. Daň z přijmu 

Splatná daň 

Rozpis splatné daně z příjmů vykázané ve Výkazu zisku a ztráty v tis. Kč: 

předpekl. doba 
zúčtování 

0112022 

částka 

8 363 

170 

31.12.2021 31.12.2020 
rezerva/ závazek na daň z pfljmů za účetní období 2021 4 495 5 077 

celkem splatná daň z pfíjmů 4 495 5 077 

Nedoplatky daně za minulá období nebyly společnosti vyměřeny a nejsou vykázány nebo jsou z hlediska účetní závěrky 
nevýznamné. 
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3.11. Odložená daň 
Odložená daň byla vypočtena následovně (v tis. Kč): 

Sazba daně z pfljmu použitá pro výpočet odložené daně: 19% 

odložený daňový závazek 

z rozdllu účetní a daňové zůstatkové ceny dlouhodobého majetku 

odložená daňová pohledávka 

z rezervy na nevybranou dovolenou 

z rezervy na audit a daňové přiznání 

z ostatních rezerv na podnikatelská rizika 

odložená daňová pohledávka celkem 

3.12. Navrhované rozdělení zisku nebo vypořádáni ztráty 

31.12.2021 31.12.2020 

27 20  

27 2 0  

276 270 

69 69 

9 7 

354 347 

327 327 

Vedení společnosti předpokládá převod dosaženého zisku na účet nerozdělených zisku minulých let. 

4. DOPLŇUJICI INFORMACE K VÝKAZU ZISKU A ZTRÁTY

4.1. Výnosy z běžné činnosti 

Společnost k datu účetní závěrky vykazuje tyto výnosy z běžné činnosti: 

tržby za prodej služeb 

tržby z prodaného dlouhodobého majetku 

celkem 

4.2. Osobní náklady 

Společnost k datu účetní závěrky vykazuje tyto osobní náklady: 

prům. přepočt. počet zaměstnanců 

osobní náklady v tis. Kč 

z toho: 

mzdy, platy 

sociální a zdravotní pojištění 

ostatní osobní náklady 
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2021 

tuzemsko zahranlčf 

o 196 165 

207 o 

207 196 165 

2021 

celkem z toho fídfcf 

pracovnici 

176 X 

95 148 o 

68 232 X 

22 577 X 

4 339 X 

2020 

tuzemsko zahranlčf 

o 181 020

165 o 

165 181 020 

2020 

celkem z toho fidfcí 

pracovnici 

184 X 

96 856 o 

69 785 X 

23 147 X 

3 924 X 



4.3. Jiné provozní výnosy a náklady 

Rozpis jiných provozních výnosů resp. nákladů k datu účetní závěrky: 

jiné provozní výnosy v tis. Kč: 

přefakturace 

celkem 

jiné provozní náklady v tis. Kč: 

odpady 

škody 

dary 

ostatní 

celkem 

4.4. Ostatní finanční výnosy a náklady 

Společnost k datu účetní závěrky vykazuje především kurzové rozdíly. 

5. PROPOJENÉ A SPŘÍZN�NÉ OSOBY

5.1. Pohledávky vůči propojeným osobám 

Pohledávky vůči propojeným osobám činí ke dni účetní závěrky: 

v tis. Kč 

Weltbild GmbH & Co. KG 

celkem 

z toho: 

• pohledávky z obchodních vztahů 

SRN 

K pohledávkám ve skupině byla vytvořena opravná položka v celkové výši 2 892 TCZK. 

5.2. Závazky vůči propojeným osobám 

Závazky vůči propojeným osobám činí ke dni účetní závěrky: 

v tis. Kč 

Andreas Schmid Logistik AG 

Andreas Schmid Logistik s.r.o. 

Weltbild GmbH & Co. KG 

celkem 

z toho: 

• závazky z obchodních vztahů 

5.3. Transakce se spřízněnou osobou 

SRN 

CR 

SRN 

2021 2020 

24 078 22 275 

24 078 22 275 

2021 2020 

1 511 1 183 

152 550 

o 27 1 

479 44 

2 142 2 048 

31.12.2021 31.12.2020 

56 246 56098 

56 246 56 098 

56 246 56 098 

31.12.2021 31.12.2020 

310 272 

196 206 

32 1 37 

538 615 

538 615 

Transakce se sprfzněnými stranami za jiných než běžných tržních podmínek jsou popsány ve zprávě o vztazích mezi 
propojenými osobami. 
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5.4. Informace o konsolidované účetní závěrce 

Konsolidovanou účetní závěrku za nejužší skupinu sestavuje: Andreas Schmid Holding GmbH a Weltbild GmbH & 
Co.KG. 
Konsolidovaná účetní závěrka za nejšírší skupinu je k dispozici v sídle mateřské společnosti. 

6. OSTATNI ÚDAJE 

6.1. Události mezi rozvahovým dnem a datem sestavení závěrky 

Po rozvahovém dni došlo k těmto podstatným událostem: 

V rámci České republiky i celosvětově byla v průběhu roku 2020 a 2021 zavedena různá opatření v souvislosti s bojem 
proti šíření virové choroby COVID -19 způsobené koronavirem SARS-CoV-2. Některá ze zavedených opatření jsou v
době sestavení této účetní závěrky stále v platnosti. Jelikož v současné době nelze odhadnout, jaká opatření a jak 
dlouho dobu budou v účinnosti, přlpadně zda nebudou některá dalšl opatření znovu zavedena, nelze ani blíže 
kvantifikovat do jaké míry tato situace může negativně ovlivnit budoucí chod společnosti. Tuto okolnost je nutné rovněž 
chápat i ve vazbě na značné propojení se společnostmi ve skupině, na jejichž finanční situaci a výkonnosti múže být 
další vývoj společnosti významně závislý. Vedení společnosti se nicméně domnívá, že nebude ohrožen předpoklad 
nepřetržitého trvání účetní jednotky. 

V období sestavení této účetní závěrky probíhá válka Ruska proti Ukrajině. Z krátkodobého hlediska nemá ukrajinský 
konflikt žádný zásadní přímý dopad na podnikání společnosti. Ve střednědobém horizontu je třeba vzít v úvahu zvýšení 
cen, například ve vztahu k nákladům na palivo a energii, a odpovídajícím způsobem je přenést na zákazníky. 

6.2. Jiná sdělení 

Pro účely sestavení přehledu o peněžních tocích jsou peněžní prostfedky a peněžní ekvivalenty definovány tak, že 
zahrnují peníze v pokladně, peníze na cestě, peníze na bankovních účtech, krátkodobé obchodovatelné cenné papíry a 
další finanční aktiva, jejichž ocenění může být spolehlivě určeno a které mohou být snadno přeměněny na peněžní 
prostředky. 

7. PŘEDPOKLAD NEPŘETRžlTÉHO TRVÁNI ÚČETNI JEDNOTKY 

Účetní jednotka použila účetní metody způsobem vycházejícím z předpokíadu, že bude nepřetržitě pokračovat ve své 
činnosti a tento předpoklad k datu sestavení účetní závěrky splňuje. 

datum: 

podpis statutárního orgánu a razítko společnosti 
Titz Roman 

podpis statutárního orgánu a razítko společnosti 
Bjoern Minnier 

23.05.2022 
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Zpráva o vztazích 
mezi ovládající osobou a osobou ovládanou a osobami 

ovládanými 
stejnou ovládající osobou 

společnosti 

Multi Channel Logistik s.r.o. 

za účetnl obdob! 2021 

podle § 82 ZOK 



Multi Channel Logistik s.r.o. 

účetní období 2021 
(v tis. Kč) 

1. VŠEOBECNÉ INFORMACE O OVLÁDÁNÉ OSOBĚ

Firma: 

Sídlo: 

Právní forma: 

Multi Channel Logistik s.r.o. 
(dále i „ovládaná osoba" nebo „společnost") 

Praha 4, Ve Svahu 482/5, PSČ: 147 00 

společnost s ručením omezeným 

Zápis do OR: Společnost je zapsaná v obchodním rejstríku Městského 
soudu v Praze pod oddílem C číslem 274553. 

Datum vzniku: zápisem do obchodního rejstříku dne 19.4.2017 

Identifikační číslo: 06 02 54 55 

Předmět podnikání: 

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona 

2. POVINNOST VYPRACOVAT ZPRÁVU O VZTAZÍCH

Obchodní podíly společnosti Multi Channel Logistik s.r.o. držel v účetním období 2021
společník:

Andreas Schmid Kontrakt-Logistik GmbH & Co. KG, Andreas­
Schmid-Straf1e 1, 86368 Gersthofen SRN 
Weltbild GmbH & Co. KG, 86159 Augsburg, Werner-von-Siemens­
Straf1e 1, SRN 

Podíl v% 
50,00 

50,00 

Tímto obchodním podílem je podle § 74 a násl. ZOK dán poměr závislosti mezi Andreas 
Schmid Kontrakt-Logistik GmbH & Co. KG a Weltbild GmbH & Co. KG jako ovládající 
osobou a společností Multi Channel Logistik s.r.o. jako osobou ovládanou. Podle § 82 ZOK 
je řídící orgán ovládané osoby povinen vypracovat písemnou zprávu o vztazích s ovládající 
osobou a se všemi ostatními osobami ovládanými stejnou ovládající osobou. 
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Multi Channel Logistik s.r.o. 
účetní obdob i 2021 
(v tis. Kč) 

Přehled osob ovládaných stejnou ovládající osobou, se kterými měla ovládaná osoba 
v účetním období 2021 obchodní vztahy: 

Název osoby 
Andreas Schmid Lo istik s.r.o. 

Praha 4, 147 00 Ve Svahu 482/5 
Andreas Schmid Lo istik AG 

Andreas-Schmid-Stra�e 1, 86368 Gersthofen, SRN 
Verla s ru e Weltbild GmbH 

Steinerne Furt Au sbur 86167, SRN 
Weltbild GmbH & Co. KG 

Quentia GmbH 
Otto-Hahn-Stra�e 2, 86368 Gersthofen, SRN 

3. STRUKTURA VZTAHŮ MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI UVEDENÝMI V BODU 2 A ÚLOHA OVLÁDANÉ

OSOBY V TĚCHTO VZTAZÍCH

Společnost v účetním období 2021 vstupovala s propojenými osobami (dle bodu 2) do 
těchto vztahů: 

Vztah a název osob 

Andr 
rávní náklad 

Verla 
kozené zboží 

Weltbild GmbH & Co. KG 
Lo istické služb a řefakturace vedlej=-š

:..:::
fc

.:...:.
h

...:...
n
:.=:
á

.:...:.
kl

:.=:
a=d-=-

ů ___________ _ 
Quentia GmbH 

Služb IT 

Prostřednictvím výše popsaných vztahů společnost plnila svou úlohu v koncernu, která 
spočívá v těchto činnostech: právně samostatná společnost, která prostřednictvím 
propojených osob poskytuje logistické služby zákazníkům v distribučním centru v Boru u 
Tachova. 

4. ZPŮSOB A PROSTŘEDKY OVLÁDÁNÍ

Vliv ovládající osoby v ovládané osobě je uplatňován tímto způsobem a těmito prostředky: 

• právně samostatná společnost
• zčásti společný statutární orgán - pan Titz, který je zároveň jednatelem společnosti

Multi Channel Logistik s.r.o. a a jednatelem společnosti Andreas Schmid Logistik s.r.o.
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Multi Channel Logistik s.r.o. 
účetní obdob i 2021 
(v lis. Kč} 

S. PŘEHLED SMLUV MEZI OVLÁDANOU OSOBOU A OSOBOU OVLÁDAJÍCÍ NEBO MEZI OSOBAMI
OVLÁDANÝMI

Mezi ovládanou osobou a osobou ovládající resp. mezi osobami ovládanými byly uzavřeny
tyto smlouvy:

Název osoby smlouva 
Andreas Schmid Logistik s.r.o. smlouva o přefakturaci manažerských služeb 

6. PŘEHLED JEDNÁNÍ UČINĚNÝCH V POSLEDNÍM ÚČETNÍM OBDOBÍ NA POPUD NEBO V ZÁJMU
OVLÁDAJÍCÍ OSOBY NEBO JÍ OVLÁDANÝCH OSOB TÝKAJÍCÍCH SE PLNĚNÍ, KTERÉ PŘESAHUJÍ 10 %
VLASTNÍHO KAPITÁLU OVLÁDANÉ OSOBY ZJIŠTĚNÉHO PODLE POSLEDNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

Od výše uvedených podniků ve skupině dle bodu 2 nakupuje ovládaná osoba tyto služby:

Název osoby 
Andreas Schmid Logistik 
s.r.o.

Přijatá služba 
Přefakturace manažerských a ostatnfch služeb v celkové výši 
2.295 tis. Kč 

Společnost od výše uvedených osob (viz bod 2) nezakoupila v roce 2021 žádný dlouhodobý 
majetek a neprodala žádný dlouhodobý majetek. 

Společnost poskytla propojeným osobám dle bodu 2 následující plnění: 

Název osoby 

Weltbild GmbH & Co. KG. 
Plnění 

Logistické služby a přefakturace vedlejších nákladů 
v celkové v' ši 217. 943 tis. Kč

Kromě výše uvedených jednání nebyla učiněna žádná další jednání v zájmu nebo na popud 
ovládající osoby nebo jí ovládaných osob. 

Neexistují další opatření, která byla přijata v zájmu nebo na popud ovládající osoby nebo 
propojených osob. 
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Multi Channel Logistik s.r.o. 
účetní období 2021 
(v tis. Kč) 

7. POSOUZENÍ, ZDA VZNIKLA OVLÁDANÉ OSOBĚ ÚJMA VČ. POSOUZENÍ JEJÍHO VYROVNÁNÍ DLE §§ 
71 A 72 ZOK

Z výše uvedených vztahů a učiněných jednání nevznikla ovládané osobě újma.

8. ZHODNOCENÍ VÝHOD A NEVÝHOD PLYNOUCÍCH ZE VZTAHŮ MEZI OSOBAMI UVEDENÝMI V BODU
2

Z výše uvedených vztahů plynou společnosti následující výhody a nevýhody:

Název osoby 
Andreas Schmid Kontrakt Lo istik GmbH & Co. KG 
Weltbild GmbH & Co. KG. 

Vztah a popis výhod/nevýhod 
Z rostfedkovánf zakázek 
Odb t lo istick, ch služeb 

Z výše uvedených vztahů plynou ovládané osobě tato rizika: 

Popis rizika 
Vedení s olečnosti si není vědomo rizik plynoucích z�vztahu s ropojenými osobam_i. __ 

9. ZÁVĚREČNÉ PROHLÁŠENÍ

Údaje uvedené v této zprávě jsou podle našeho/mého nejlepšího vědomi a svědomí úplné.
Zpráva obsahuje všechny údaje podle § 82 ZOK.
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